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Σύμφωνα με το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 34818/31-03-2025 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., στο πλαίσιο 
της έρευνας του Γενικού Επιτελείου Στρατού (Γ.Ε.Σ.) σε μαθητές/τριες Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης με θέμα «Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός, γνωστοποιήθηκε η 
πρόθεση του Γ.Ε.Σ. να πραγματοποιήσει σε πανελλαδικό επίπεδο, ενημέρωση των 
συλλόγων γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/τριών Γ' Γυμνασίου και όλων των τάξεων 
του Λυκείου.  
Μετά από επικοινωνία με το αρμόδιο τμήμα, η Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Αττικής, μέσω της 
Υπεύθυνης Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Ιωάννας Κοντζίνου, διοργανώνει 
διαδικτυακή συνάντηση ενημέρωσης των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/τριών Γ΄ 
Γυμνασίου και όλων των τάξεων ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ., την Τετάρτη 14 Μαΐου και ώρα 19:00 
– 20:30, με θέμα:  

¨Σπουδές και Επαγγελματική εξέλιξη στη Σχολή Ευελπίδων και  
στη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών Στρατού¨ 

 
Εισηγητές θα είναι οι εκπρόσωποι των δυο ανωτέρω Στρατιωτικών Σχολών. Θα 
απευθύνουν χαιρετισμό στην εκδήλωση, ο Διευθυντής Δ.Ε. Ανατολικής Αττικής, Ανδρέας 
Μαρίνος και ο Προϊστάμενος Εκπαιδευτικών Θεμάτων Βασίλειος Χαρτζουλάκης.  

ΠΡΟΣ:  Σχολικές μονάδες της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής  
  
 
            
 
 

 
 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση παρακολούθησης διαδικτυακής συνάντησης ενημέρωσης γονέων και 
κηδεμόνων, με θέμα: ¨Σπουδές και Επαγγελματική εξέλιξη στη Σχολή Ευελπίδων και  
στη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών Στρατού¨» 
 



Θα ακολουθήσει συζήτηση για επίλυση αποριών των συμμετεχόντων γονέων και 
κηδεμόνων.  
 
Σκοπός της δράσης είναι η ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων σχετικά με τις 
εκπαιδευτικές και επαγγελματικές ευκαιρίες που προσφέρουν οι στρατιωτικές σχολές, 
καθώς και τα οφέλη που απορρέουν από την επιλογή τους για τις μαθήτριες και τους 
μαθητές. 
Η διαδικτυακή αυτή συνάντηση  απευθύνεται σε γονείς/κηδεμόνες μαθητών/τριών της 
Γ΄ Γυμνασίου και όλων των τάξεων του ΓΕ.Λ., και ΕΠΑ.Λ. των σχολικών μονάδων της Δ.Δ.Ε. 
Ανατολικής Αττικής.  
 
Ο σύνδεσμος webex της συνάντησης είναι: 
 
https://minedu-secondary.webex.com/meet/ikontzi 
 
Παρακαλούνται  οι Διευθυντές /ντριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν σχετικά  
τους γονείς/κηδεμόνες με κάθε πρόσφορο τρόπο.  

 
 

 
 
                     
                
 
                  
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
της Δ/νσης Δ.Ε. Ανατ. Αττικής 

 
 
 
 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΡΙΝΟΣ (ΠΕ83) 
P.Ph.D, Ph.D, M.Ed 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμ. 
Εκπ/κών Θεμάτων της ΔΔΕ Ανατ. 
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Χαρτζουλάκης Α. Βασίλειος 
ΠΕ06 Αγγλικής Φιλολογίας 
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